

ZAPISNIK

Sa 19. sjednice Općinskog vijeća održane 10. lipnja 2020. godine s početkom u 20,00 sati u Vijećnici Društvenog doma u Virju, Trg dr. Franje Tuđmana bb.

Sjednica je sazvana sazivom: KLASA: 021-05/20-01/03, URBROJ: 2137/18-20-01, od 05. lipnja 2020.

Sjednici su nazočni članovi Općinskog vijeća:

1. Mladen Mesarov,
2. Danijel Botinčan,
3. Vesna Lovković,
4. Ana Seleš,
5. Vladimir Lauš,
6. Marina Petrušić,
7. Marina Matoničkin,
8. Darko Pintar i
9. Damir Kokotić.

Sjednici nisu nazočni članovi, te su opravdali izostanak: Danijela Mesarov – Ivančan, Milan Bingula, Jasminka Posavec i Marijan Cepetić.

Ostali nazočni:

- načelnik Mirko Perok,
- zamjenik načelnika Davor Čižmešinkin,
- predsjednik MO Šemovci, Zdravko Šošarić,
- predsjednik MO Rakitnica Zoran Kuhar,
- predsjednik MO Donje Zdjelice, Ivan Kirin,
- predsjednica MO Virje, Željka Hasan,
- predsjednica MO Miholjanec Marina Petrušić, ujedno i vijećnica,
- pročelnica JUO Kristina Filipović,
- Biserka Hatadi kao zapisničarka.

PREDSJEDNIK - pozdravlja prisutne, otvara sjednicu, te utvrđuje da je prisutno 9 od ukupno 13 članova Općinskog vijeća, te konstatira da se sjednica može održati jer postoji kvorum. Predlaže slijedeći:

DNEVNI RED:

1. Razmatranje i prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća,
2. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi na području Općine Virje,
3. Donošenje Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedinственог управног одјела Опćине Virje,
4. Donošenje Pravilnika o ocjenjivanju službenika i namještenika u Jedinственом управном одјелу Опćине Virje,
5. Razmatranje prijedloga Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Zrno Virje o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića Zrno Virje te donošenje Rješenja o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića Zrno Virje,
6. Davanje prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu Dječjeg vrtića Zrno Virje,
7. Donošenje Zaključka o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za područje Općine Virje

8. Donošenje Izvješća o stanju u prostoru za razdoblje 2014. do 2017. godine,
9. Razmatranje i usvajanje Izvješća o agrotehničkim mjerama na području Općine Virje
10. Razno.

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen sa 9 glasova „za“.

Točka 1.

Razmatranje i prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća

Zapisnik s prethodne sjednice Općinskog vijeća jednoglasno je prihvaćen sa 9 glasova „za“.

Točka 2.

Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi na području Općine Virje

PREDSJEDNIK: U materijalima imamo Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi na području Općine Virje. Zamolio je pročelnicu za obrazloženje.

KRISTINA FILIPOVIĆ: uz prijedlog Odluke o izmjenama i dopuna Odluke o komunalnoj naknadi na području Općine Virje dano je obrazloženje. Naime, temeljem Odluke Ministarstva zdravstva o proglašenju epidemije bolesti COVID 19, Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske donio je Odluku o mjerama ograničavanja društvenih okupljanja, rada u trgovini, uslužnih djelatnosti i održavanja sportskih i kulturnih događanja. Zbog ograničavanja rada pojedinih poslovnih subjekata, donesena je i Odluka kojom lokalna samouprava ima ovlasti donijeti odluku o ublažavanju iznosa komunalne naknade za vrijeme trajanja COVID – 19. Temeljem navedenih stavki za djelatnosti koje su imale zabranu rada, Jedinstveni upravni odjel Općine Virje donio bi pojedinačna rješenja za djelatnosti koje ispunjavaju uvjete a prema postojećoj evidenciji poslovnih subjekata.

NAČELNIK: ovo je jedno od mogućnosti kojom možemo pomoći našim vlasnicima djelatnosti koje su pretrpjele štetu zbog COVID-a – 19. U koliko je već netko platio obveze prema općini, bit će u pretplati.

Općinsko vijeće je jednoglasno sa 9 glasova „za“ donijelo Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi na području Općine Virje.

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi na području Općine Virje prilaže se zapisniku i čini njegovu cjelinu.

Točka 3.

Donošenje Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Virje

PREDSJEDNIK: u materijalima imamo Odluku o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Virje, zamolio je pročelnicu za obrazloženje.

KRISTINA FILIPOVIĆ – važeća Odluka o ustrojstvu Upravnog odjela je iz 1994. godine pa se ovdje radi se o novoj Odluci usklađenoj s važećim zakonima i propisima. U okviru upravnog nadzora koji smo imali, dana je uputa da se navedena odluka donese nova.

Općinsko vijeće je jednoglasno sa 9 glasova „za“ donijelo Odluku o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Virje.

Odluka o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Virje, prilaže se zapisniku i čini njegovu cjelinu.

Točka 4.
**Donošenje Pravilnika o ocjenjivanju službenika i namještenika u
Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Virje**

PREDSJEDNIK: u materijalima imamo Pravilnik o ocjenjivanju službenika i namještenika u JUO Općine Virje. Zamolio je pročelnicu za obrazloženje.

KRISTINA FILIPOVIĆ - Imamo Pravilnik kojeg je donio načelnik po kojem se svi službenici i namještenici ocjenjuju do 31.3. u godini za prethodnu godinu. Pravilnik donosi Općinsko vijeće pa je isti na dnevnom redu.

Općinsko vijeće je jednoglasno sa 9 glasova „za“ donijelo Pravilnik o ocjenjivanju službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Virje.

Pravilnik o ocjenjivanju službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Virje prilaže se zapisniku i čini njegovu cjelinu.

Točka 5.

**Razmatranje prijedloga Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Zrno Virje o imenovanju ravnateljice
Dječjeg vrtića Zrno Virje te donošenje Odluke o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića Zrno Virje**

PREDSJEDNIK: imamo prijedlog Upravnog vijeća dječjeg vrtića Zrno Virje o imenovanju ravnateljice dječjeg vrtića „Zrno“, pa je zamolio pročelnicu za obrazloženje.

KRISTINA FILIPOVIĆ – sadašnjoj ravnateljici ističe mandat sa 31.8.2020, pa je temeljem Odluke Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Zrno“ Virje raspisan natječaj za izbor i imenovanje nove ravnateljice. U roku za dostavu prijava zaprimljena je jedna prijava i to:

Maja Šobak, iz Virja.

Pregledom dostavljenih dokumenata utvrđeno je da je prijava potpuna i da udovoljava uvjetima natječaja, pa nema razloga da se dosadašnjoj ravnateljici ne produži mandat.

NAČELNIK - smatra da zaslužuje naše povjerenje dosadašnjim radom. Tete i ravnateljica u našem vrtiću se maksimalno trude i smatra da treba podržati prijedlog Upravnog vijeća vrtića.

Općinsko vijeće je jednoglasno sa 9 glasova „za“ donijelo Rješenje o imenovanju ravnateljice dječjeg vrtića „Zrno“ Virje.

Rješenje o imenovanju ravnateljice dječjeg vrtića „Zrno“ Virje prilaže se zapisniku i čini njegovu cjelinu.

Točka 6.

Davanje prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu Dječjeg vrtića Zrno Virje

PREDSJEDNIK: imamo Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Zrno“ Virje.

KRISTINA FILIPOVIĆ: na sjednici Upravnog vijeća utvrđen je prijedlog Pravilnika koji zapravo sadrži osnovni pravilnik i nekoliko njegovih izmjena. Novo je u članku 23. povećanje broja odgajatelja sa 9 na 11, s obzirom da bi od devetog mjeseca radi povećanja upisane djece trebala biti otvorena i peta skupina. To bi s obzirom na povećanje, bilo u skladu s Državnim pedagoškim standardom. Općinsko vijeće daje prethodnu suglasnost, a Pravilnik ide na konačno usvajanje na Upravno vijeće Dječjeg vrtića „Zrno“ Virje.

NAČELNIK: smatra da je to, zapravo, dobra vijest, jer to znači da nam se povećava broj djece u vrtiću. Sigurno je da možemo zahvaliti i našim mjerama za mlade na području natalitetne politike.

MARINA MATONIČKIN - što po sistematizaciji znači pomoćni kuhar- broj izvršitelja 0,5.

NAČELNIK: radi se o kuharu zaposlenom na 4 sata (pola radnog vremena). Imamo tako 1 osobu koja radi 4 sata kao pomoćni kuhar i 4 sata kao spremačica.

Općinsko vijeće je jednoglasno sa 9 glasova „za“ donijelo Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu Dječjeg vrtića „Zrno“ Virje.

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu Dječjeg vrtića „Zrno“ Virje prilaže se zapisniku i čini njegovu cjelinu.

Točka 7.

Donošenje Zaključka o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za područje Općine Virje

PREEDSJEDNIK: u materijalima imamo prijedlog imenovanja mrtvozornika za područje Općine Virje.

KRISTINA FILIPOVIĆ - objasnila je da smo zadnje imenovanje imali 2014. godine kada smo imenovali dr. Darka Kekelja i Ljiljanu Šoš. Vrlo često je mrtvozorstvo obavljala Valentina Kranjec- Bukovčan, medicinska sestra, pa je prijedlog da imenujemo i nju kao treću osobu za područje Općine Virje.

Općinsko vijeće je jednoglasno sa 9 glasova „za“ donijelo Zaključak o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za područje Općine Virje.

Zaključak o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za područje Općine Virje prilaže se zapisniku i čini njegovu cjelinu.

Točka 8.

Donošenje Izvješća o stanju u prostoru za razdoblje 2014. do 2017. godine

KRISTINA FILIPOVIĆ – materijali su objavljeni na službenim stranicama Općine Virje zbog obima. Po zakonu se donosi na četverogodišnje razdoblje.

Općinsko vijeće je jednoglasno sa 9 glasova „za“ donijelo Zaključak o usvajanju Izvješća o stanju u prostoru Općine Virje za razdoblje od 2014. do 2017. godine.

Zaključak o usvajanju Izvješća o stanju u prostoru Općine Virje za razdoblje od 2014. do 2017. godine prilaže se zapisniku i čini njegovu cjelinu.

Točka 9.

Razmatranje i usvajanje Izvješća o agrotehničkim mjerama na području Općine Virje

PREDSJEDNIK – imamo izvješće o agrotehničkim mjerama koje je izradio poljoprivredni redar.

BISERKA HATADI – poljoprivredni redar dolazi svake srijede na području naše općine. Uglavnom stranke obrazac za prijavu zapuštenih poljoprivrednih nekretnina popunjavaju kod nas u općini. Surađujemo dobro. Dosta je toga na terenu riješeno, ali isto tako ima još dosta zapuštenih poljoprivrednih površina. Vinogradi su ti na koje se najčešće žale susjedi.

Općinsko vijeće je jednoglasno sa 9 glasova „za“ donijelo Zaključak o usvajanju izvješća o provedbi agrotehničkih mjera na području općine Virje u 2019. godini.

Zaključak o usvajanju izvješća o provedbi agrotehničkih mjera na području općine Virje u 2019. godini prilaže se zapisniku i čini njegovu cjelinu.

Točka 10.

Razno.

NACELNIK - zahvalio se Davoru Čižmešinkin, načelniku Stožera Civilne zaštite Općine Virje te suradnicima i članovima stožera na aktivnostima u vrijeme trajanja mjera COVID -19. Početkom godine imali smo više planova, ali na žalost zbog situacije nismo sve ostvarili. No nastavljamo dalje.

Krenuli smo s unutarnjim uređenjem Društvenog doma u Virju,

Proveli smo javnu nabavu za nastavak staze u Mitrovici, ide nam rekonstrukcija plinske mreže i priključci kanalizacije i vode na parcele od strane Komunalija. Ovim radovima završit ćemo nogostup do kraja Mitrovice, vrijednost radova je oko 1 milion kuna.

Postavljen nam je naletni semafor u Mitrovici. U planu je postavljanje još nekoliko konzola na pješačkim prijelazima.

Kreditno zaduženje o kojem smo govorili stavili smo u mirovanje do daljnjega.

Pripremamo troškovnike za kroviste Hostela i Društvenog doma u Donjim Zdjelicama. Planiramo promjenu stolarije na našim stanovima, Rakitnici i Donjim Zdjelicama na društvenom domu.

Proradio nam je besplatni Internet. Imamo nekoliko točaka koje on pokriva; u Virju: općina, stara škola, park, društvenim dom, te sva mjesta na području Općine oko društvenog doma.

Imamo gradilište u Miholjanskoj ulici – radimo taložnu jamo kako bismo spriječili oborinske vode da dolaze na županijsku cestu a slijedi i asfaltiranje kompletne ulice u suradnji s ŽUC-om.

Što se tiče uređenja ulice A. Starčevića i Trga Prodavič, nismo odustali ali ćemo vidjeti kako će to sve ići u skorije vrijeme. Čekamo povrat sredstava za Lugarićevu ulicu, pa ćemo planirati dalje.

Raspisali smo javni poziv za poljoprivrednike. Interes je bio velik, potrošili smo sredstva, ali ćemo još nešto planirati rebalansom.

Mjere za mlade, također nam je veliki interes, a odobrena sredstva isplaćujemo vrlo brzo po odobrenju.

ZDRAVKO ŠOŠTARIĆ - zahvalio se na svim radovima u Šemovcima kao i gerontodomaćicama koje su obilazile starije osobe u vrijeme mjera COVID -19. U Šemovcima ima mlada obitelj koja živi u predjelu vinograda pa moli da im se pomogne kod Komunalija da što prije dobiju priključak vode.

Nadalje smatra da je u Šemovcima na groblju potreba da se obnovi križ, pa predlaže da se to uvrsti u planove za ovu godinu. Ujedno je podsjetio na zapuštene poljoprivredne parcele po Šemovcima.

PREDSJEDNIK je zaključio sjednicu u 20,50 sati.

ZAPISNIČARKA:

Biserka Hatadi



PREDSJEDNIK:

Mladen Mesarov

